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Für ein etabliertes, kreatives Dienstleistungsunternehmen mit nationaler und internationaler Ausrichtung suchen wir zum

nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Finanzbuchhalter/Controller (m/w/d)

in Teilzeit (20 - 25 Stunden)

Arbeitsort: Oldenburg (Oldb)

Deine Aufgaben

•   Erstellung regelmäßiger Finanzberichte, u. a. Gewinn- und Verlustrechnungen, Bilanzen sowie Cashflow-Analysen

•   Selbstständige und zuverlässige Verbuchung laufender Geschäftsvorfälle

•   Bearbeitung der Kreditoren- und Debitorenbuchhaltung sowie vorbereitende Lohn- und Gehaltsabrechnung

•   Mitwirkung bei der Erstellung von Monats- und Jahresabschlüssen inklusive sorgfältiger Prüfung der

Buchungsunterlagen

•   Erstellung monatlicher Controlling-Reports für die Geschäftsführung

•   Ansprechpartner für Steuerberater sowie Unterstützung bei steuerlichen Themen und Erklärungen

•   Abwicklung des Zahlungsverkehrs sowie Führung der Kasse

•   Unterstützung der Fachbereiche bei kaufmännischen, buchhalterischen und betriebswirtschaftlichen Fragestellungen

•   Übernahme allgemeiner kaufmännischer Verwaltungstätigkeiten

•   Mitwirkung bei der Optimierung und Digitalisierung von Prozessen im Finanz- und Verwaltungsbereich

Dein Profil

•   Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder betriebswirtschaftliches Studium

•   Mehrjährige Berufserfahrung in der Finanzbuchhaltung und im Controlling

•   Fundierte Kenntnisse im Rechnungswesen, Steuerrecht sowie im Umgang mit Buchhaltungssoftware

•   Ausgeprägtes Zahlenverständnis sowie unternehmerisches Denken und Handeln

•   Selbstständige, strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise mit hoher Eigenmotivation

•   Sicherer Umgang mit MS Excel und den gängigen MS-Office-Anwendungen

•   Offenheit für neue Technologien sowie Interesse an digitalen und KI-gestützten Tools zur Prozessoptimierung

•   Teamorientierte Persönlichkeit mit hoher Kommunikationsstärke, Zuverlässigkeit und lösungsorientiertem Vorgehen

Das erwartet Dich

•   Anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabenfeld mit großem Gestaltungsspielraum

•   Attraktive Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten

•   Moderne Arbeitskultur mit flexiblen Arbeitszeiten und der Möglichkeit zum hybriden Arbeiten

•   Inspirierendes Arbeitsumfeld mit engagierten und interdisziplinären Teams

•   Vielfältige betriebliche Benefits

Wenn Du dich in diesem Profil wiederfindest, bist Du der ideale Kandidat (m/w/d) für uns und wir würden dich gerne näher

kennen lernen.

 

Wir freuen uns auf deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen – idealerweise über das Kontaktformular auf unserer

Homepage, wo Du auch weitere interessante Stellenangebote findest.

Unsere Beraterin Frau Heitmann steht dir für Vorabinformationen unter der Telefonnummer 0441.350670-11 gerne zur

Verfügung.
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timecon GmbH & Co. KG

Personalberatung

Linda Heitmann

Cloppenburger Straße 9

26135 Oldenburg

linda.heitmann@timecon.de

Telefon: 0441.350670-11

www.timecon.de

Hier finden Sie unsere aktuelle Datenschutzrichtlinie.
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